e a(%vce A vl e for Ly end o2
I

ﬁfw T o T Te R Cymesent o hoaie_

A @W S T 3 ?@j;fﬁr%@* e Gt |

FV“ _ﬁﬁ\«e/&w el Lk, T =2 M, N /W‘/
rodahis J mclacile | #5205 Sof Z
otz aﬂmez)/ o F O wle cognlerd”

M&WJ/ %W 1= P%}MJK{

.

£ot-=] Ww e
]—</s; > n@M-%* MAW e C/ﬁ
ol the trp apS — e S e

W o Mz CodZ -
gy e T kwjkjj;w

wa/ (f7 e £ AT s A, K- Y,

5 per

— -
J —v AN Le &4 Lé‘/(,?( pA e Z,\kg) C
B T R B e Oree e lare

-_—

b esen ] Ko A7
/

[ A .
-~ (_’é
/M /' ' J\ ~ > L@W Pt M/\//%/H . #
a N S ‘
/ 5 . J:/_/_//\_p\/" k\ C//é’\, sz-«

N L


Dell
Pencil


A ﬁéﬁﬂl Cyrmehi kP - 0 P o
WZ\«C/L\ 7‘%& tmds  ars ,Wf)a%@)\ ot e siyekeh
Lordec  cendtfes<l fagvees — e S ldrges
%\A rAY E—Z So\\f{,% —bo ET)V-Q %& MM

QJJK - Ej,k/}.,\Q |
= p 3T+ N S
oo S
e
47> T i T

f\/hév"w %_/OWﬁ}Vﬂ .
e yotaheal sy (prels ane  dorbly
T A Seleckm idesr Fr Hs madlecede m=y

be  chou to b=

s = A1 (s befr) pmd  2kEC

— T (\‘\3 )



L) "
LAl Aﬁuuf te 227 (o) + e @

S}peofﬂw f Ghen by
g — < Y
S

T\ /Jf\
_ @(p+o(7*w-%(kﬁﬂ7Kl

@ T ¢ <)

T L o (g o5 TN
e e Pdepondet b K
gk 4 ng—w»d/; AR ﬂ(/obw/l’ %’)\FQ

B Sb;écfwm.
4 A oes hch—

YNhe te A el
Rpougn —a orobebits alimd 4 Gyrrelrs AW
e, L e

A3 (/A/\n% piwaf NN W) - hene=
% v N Com nd Soale— «ct L‘/J'%/ Wvd({‘jﬂﬂ"

£.0 ) —> Tr= spechir - gt Pre S A

B E B8R -
- % — pyj(v%u

— P T(IH) KT |
':Dﬂ (J ‘)k DV\ \< &H//

— 5D

"j) /""j)( 2 ) \DKM :j@—m\,l) Cerre s %&/v
)
Ao nom - E5H5h -



Dell
Pencil


m 5—9/{} C/s\")\/\, YLL@ aAg LL/"LCL\}V"'// ,-@p P @
So HA JéOeQ}Yw Py

Vo, < < <
J, k- ij-H/k Tk

, 1 - L
= o (7r) - yp (Tr) -2 D ITHUK

: -

v - ®
g%é \@J(j oA 747 4 /Z;M rele ccle thc/%ﬂj
WW 8%yf/c/éﬁj) mith An adldsTyme) leom

@W peyy Losels and gboﬁ/ﬁ}»/aq fre e

| . il te ‘e MRS Q/d 9%
Loy — JrpTE T O Ealia

(s
(o ol emecsy L |
7C oy yaolecalz g~ §}9¢<A‘V““ ransde, M#‘”?/

st
lr< ’gjrcz\,&@v‘ oA A SQ//DM«Q L@cé/(/ v ;/uﬂp
{6 A A &.{“WCPLJ//J%%JA m(/@&’:m&,/ﬂ B(W%
—— /O C/b%{at%% Q/_S/V*Lmﬂ//ﬁl 't M(/xfé,r
Sorerhoie heheea Fos 0&;&)@,(31 Wﬁ /jW(ﬂ/{&jW
{,‘539



7
L P S S

9766 el Nagurdig #e rolecete Lo be v vl
CQ\/LC(‘V(LQ.»{Q% W\re&/ag% /A o «h/&/«—/gf])?)—‘ D = (S &—1\y
s,

22" ) o n T (s — (5" )

Flw 7' - Q/ T = o
S~ Jo. (8 = L W
_ 1
> Ve = g 1s (154) - (1)
= 208 Y)Y
— \o. (% xi15
/\/i ) = &\
Jo- £ x5 /4

W T/ZQ W\/‘L %) D“@V//)/Z‘ /[) \/Z\J\ O Mﬁ/ecfv@—&

/?2/ e x (o9 kgt Codechake Hhe €T)
B i ol

WMMW7W%%& o -
C/&wzﬂ%/% A:% =

£=h

-y - fes
P Zy = _,L’/Llj (T+1)

o 2
%%Wwy W}J’ifkw
Ey’, ’_L)/q_,
875

i

Bv = Qéé@ < e }D
951w X (puex |37
= 2 -3 A 5 e/

St @ peles
= 19

L

_— Y ,j/
;i \/IZ'QY o= }‘FLS\/‘G S
s




{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

